公信宝是数据经济板块的国产公链,根据最新的行情数据显示,截止到2021年9月7日10:54,GXC币的价格为0.7312美元,其历史最高价格为11.3788美元,出现在2018年1月7日,其历史最低价格为0.000870美元,出现在2017年10月9日,GXC币的流通市值为5118.40万美元,24小时交易额为1071.17万美元,目前已经上架了20家交易所,从当前数据来看GXC币的市场流通情况还是不错的。很多投资者对于GXC是什么币种这一问题还不是很了解,下面就让小编为大家带来公信宝/GXC币前景和价值分析。



GXC是什么币种?

GXC币的英文全称为GXChain,人们经常称之为GXChain公信链或是公信宝。公信宝创立的初衷其实就是为了解决征信行业的行业痛点,当时我国的征信行业的发展还处于一个非常早期的状态,尤其是与欧美的市场相比有着不小的差距,在数据的丰富性以及全面性等方面都存在一些问题,公信宝当时的切入点就是要解决好用户自身对于自己的数据做主的问题,创立至今,公信宝的发展已经很稳定了。

公信宝早期的定位,主要是从解决征信行业的痛点出发,主打数字身份和可信价值 网络,推出了相应的产品布洛克城。征信业务通过对交易对象的信用资料进行收集、维护、管理。其B端客户主要来自互联网金融行业,包括需要了解对象未来偿还能力的债权方,我国征信市场还处于初期,与欧美市场有不小的差距。数据的丰富度和全面性,覆盖面是中心化征信机构的优势。

然而中心化征信机构大多依托互联网形成自己的覆盖人群、数据闭环和信息孤岛,鲜有共享行为,由此衍生了征信数据交易的场景和业务,涉及消费者、商家、金融

机构(支付宝、银行、保险公司)等主体,该过程中个人数据的隐私和利益是否能够得到有效保护,消费者本人是难以得知的,互联网金融的火爆带动了个人数据非法交易的利益链,数据买卖双方的行为大多未经消费者本人的授权,能否解决好"消费者本人对自身数据做主"的问题,是公信宝在征信业务上打开局面的切入点。

公信宝/GXC币前景和价值分析

GXC项目愿景是建立一个可信任的数据交换价值网络,让个人数据可以免信任的高效交换,不再产生信息孤岛,让数据为商业社会提供更高的价值。

项目特点:

- 1.通过建立公信宝数据交易所,可以将个人数据上链交易。同时具有一定的隐私属性,只有用户自己可以掌握数据,并通过代币GXC将个人数据价值进行量化,由用户自己决定是否需要进行价值的变现,任何非授权第三方都无法访问用户数据,从根本上解决了现实生活中个人信息经常被盗用的问题。
- 2.通过建立一套完整的审核和惩罚机制,杜绝了数据造假问题的产生,增强了项目的公信力度,在和第三方进行业务合作的时候更加得心应手。
- 3.公信链GXChain是项目方打造的一条用于数据交换的专有公链,支撑着公信宝数据交易所高频的数据交易,同时也支持开发者在公信链上开发各种生态应用,通过区块链的技术特性,获取各行业多维度数据的支持,做出更多有价值的落地项目。

项目风险:

目前项目最大的风险就是创始人目前已经被捕,处在立案调查阶段。具体原因至今也没有公开说明,导致币价出现大幅下跌,给项目的未来发展蒙上了巨大的阴影。

综合看来,公信宝作为曾经的国产三大公链之一,还是有一定的技术实力,并且其针对的个人数据上链交易领域也是区块链发展的一个不错的方向,如果后期能够较好的解决创始人被捕事件,后期应该还是会有不错的发展。

综上所述,就是小编对于GXC是什么币种这一问题的回答,希望小编的这篇关于公信宝/GXC币前景和价值的分析能够帮助各位投资者更加全面深入的了解GXC币这一币种。小编在这里提醒各位投资者,目前公信宝项目与中国联通等多家通信巨头都保持着合作的关系,其团队成员的技术实力也很不错,综合来看,该项目是有前景的,并且有一定的投资价值,想要投资的朋友们可以多关注一下,或者关注,小编会为大家持续更新相关报道。